



#### 4. Cena a platobné podmienky

Obec sa zaväzuje zaplatiť posudzujúcemu zdravotníckemu pracovníkovi po riadnom vykonaní zdravotnej posudkovej činnosti odmenu.

Účastníci tejto Zmluvy sa dohodli na odmene za vypracovanie 1 ks /jeden/ lekárskeho posudku vo výške 20,- €.

Účastníci tejto zmluvy sa dohodli, že úhrada za skutočne vypracované lekárske posudky bude uhradená vždy jeden krát mesačne so splatnosťou do 15 dní nasledujúceho mesiaca na základe podpísaného protokolu.

Platba bude vykonaná v zmysle tejto Zmluvy bankovým prevodom na účet dodávateľa.

#### 5. Záverečné ustanovenie

Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami.

Zmluva sa v celom rozsahu spravuje právnym poriadkom Slovenskej republiky.

Zmeny a doplnky môžu Zmluvné strany uskutočniť iba formou písomného dodatku k Zmluve.

Dodatok musí byť podpísaný oboma Zmluvnými stranami alebo ich oprávnenými zástupcami. Dodatky sa vyhotovujú v rovnakom počte rovnopisov ako Zmluva.

Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, pričom každá zmluvná strana obdrží jedno vyhotovenie.

Ak by niektoré ustanovenia Zmluvy mali byť neplatnými už v čase jej uzavretia, alebo ak sa stanú neplatnými neskôr po uzavretí Zmluvy, nie je tým dotknutá platnosť ostatných ustanovení Zmluvy. Namiesto neplatných ustanovení Zmluvy sa použijú ustanovenia Obchodného zákonníka a ostatných platných právnych predpisov Slovenskej republiky.

Všetky oznámenia podľa tejto Zmluvy sa podávajú písomne, a to doporučene, osobne, expresnou kuriérskou službou a považujú sa za riadne doručené ich doručením príslušnej zmluvnej strane.

Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Zmluvu možno ukončiť písomnou dohodou zmluvných strán alebo písomnou výpoveďou s jednomesačnou výpoveďnou lehotou, ktorá začína plynúť prvý deň nasledujúceho mesiaca po doručení písomného oznámenia druhej zmluvnej strane.

Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade závažného porušenia zmluvných podmienok jednou alebo druhou stranou môže druhá zmluvná strana od zmluvy odstúpiť, a to okamihom doručenia odstúpenia druhej zmluvnej strane. Podmienkou odstúpenia je nespĺnenie povinnosti zmluvnou stranou ani v dodatočnej 7- dňovej lehote stanovenej v písomnej výzve druhej zmluvnej strany.

Zmluvné strany týmto vyhlasujú, že si Zmluvu pozorne prečítali, pričom všetky jej ustanovenia sú im jasné a zrozumiteľné a vyjadrujú slobodnú a vážnu vôľu zmluvných strán zbavenú akýchkoľvek omylov, na dôkaz čoho pripájajú svoje podpisy.

Zmluva nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia.

V Jablonci, dňa 31.08.2016



PODPÍŠANÉ

PODPÍŠANÉ

MUDr. Miroslav Urban  
posudzujúci zdravotnícky pracovník

Slavomír Pocisk  
starosta